PANSTWOWY INSTYTUT HYDROLOGICZNO-METEOROLOGICZNY http://rcin.org.pl
W 7’
T T R < I ARG 0 D-SRG S S Szeroko$¢ geograficzna ¢ =
<1 Pouwiat W’/{/’ g Dlugo$¢ geograficzna A =
=
.—q‘é Dorzecze : Wysoko$¢ stacji nad p.m. H; =
P~ /
= Rzad stacji : ; Wysokos$é barometru nad p.m. Hp ==
2
5 Terminy spostrzezen k]imatologicznych wg czasu urzedowego j o éhJ%m, II ..... /"'Lh ..... \/Z/ .Im; IIIO@I] ..... ‘/Z—[n
g > - (podaé zimowego czy letniego) .
§ -
z DANE O PRZYRZADACH I ICH USTAWIENIU 3 o e s
5 Podane w wpykazie predkosci i kierunki wiatru za-
o - : 1 3 : obserwowano za pomoc
: § Miejsce ustawienia przyrzadéw (w szczegélno$ci deszczomierza i wiatromierza), uwagi o zaszlych s o
i i zmianach w ustawieniu i funkcjonowaniu przyrzadéw w miesigcu sprawozdawczym
o
5
S
e Wysok. i ki
r PRZYRZAD Wytwérnia | Nr fabr. | ned dsl”‘ad““”‘l’b £ !S;"S“"““el p; P['Z:’ 1‘ e
ow. gr. 0z. T, (o] o Opr. o .
E \@ 2 g i - "t i itk (sposéb oswietlenia’tego przyrzadu)
g ;
= o nu T Uwagi obserwatora:
Sl | (RACELR
= 4 g;,l?//' . /l 6—91-44—
= L& pthes~c 7 & oad /M
2 @é‘/’jm M st A"’/I
= |
g |
E (S ol O R R ey -~ 7
= : LoSapa iy 2 - %
e, & T 20| 1y | +0 g 7. Farws
21 Termometr zwilzony V7 (46 10. 1 P 7 2. é,,%«w
2 o ; Sre 2 Secke,
& Pr R A 8 e :
Q? 2 71_,‘/; n I,//’ll:/. — T
§ Termometr maksymalny XA el T /3 e el A = A
8 64— 0| | e /%, “ ., s
= - 1. A
=l NePEM SIS I LT b s
2
< .
E Termometr minimalny
&
&l NrPIHM b7 bresccsls —
80 ...... Ly yd% ................. @ og_&‘(} M } 79 H
(5]
£ Ff Termometr minimalny
:%: przy powierzchni gruntu /4 7/’(‘:"' 7 L M g /\‘ < e
©
=
— o _—
v
: L T 15 70r. gok 7
S
=}
=
£
&
%
S L R TRt G gl R e e Tl s s o S S e B0 g e e B
j=>]
B
"“"‘ .............................................................................................................................................................................................
=
=)
o N e L 0 b el e | Gt R TR R LT e BT o i
(%]
£
: ..........................................................................................................................................................................................................................
| : '
Z Zegar Ay Poréwnan zegara dokonano “'d“'e“‘"“‘f’
E Barograf PRZYRZAD Czy stacja | Wysokos¢
S PtTieadielatie bt b ol Tl e e posiada nad pow. gr.
N . . . -
ke CIOA Sddgital Tropiates | kA 1 71
: ; Higrograf Nefoskop Bessona S
g PI ...... o f e et B
E ....... uwlOgra ......................................................................................... .(.o-..P.o..l.].".'T.'.'.'.‘.'.'.'.'.'.'.‘.'.'.’.'.'.'.'.'.::Z.'...(;.I.x.l?.). ................ 4 ...............
g Anemograf Miarka do mierzenta opadéw e
S e———— R s rer g ey e Ggis: S| e
¢ | Heliograf Sniegowskaz stal W o
S| Hellomt i Aeop?a Yopiohyl | Snicaousher s e it S e
: o ol - o ISR
El - b i G e i e e
e LT e WA e
g foch ot
E Ewaporometr : G n
_% P % :
S Kit;rownik stacji (nazwisko, imie i adres) TS M&J/ M‘MMZ\
g d = Wyk tawil {poUpls) “va-c e ¥ - R e T o A
§| Srddy . Botrbrl Kol oo i " i T ol
= V4 /
2 Obserwatorzy (nazwiska, imiona i adresp)............ / .................................................................. }kaaz sprawdzik-(podpls) & -woon e Dokt wE B e Ty R
3| 75r . bty K L Caroral poedla Zo oo 4 /37
g 7 Data wyslania do PIHM, ‘7. A0/ CL /)T SRR e
g .......................................................................................................................................................................
<
=) B
= Miejsce dla uwag PIHM. Wykaz wplynat dn. ... . 19 o r
5
Rontegle nghkomaspreeprbmadzib 05 © ol e 8 S
Kontrole rachunkowa przeprowadzit . .. ...
PIHM 255 (11-62) 10.000 A, g 80 kI. 3 Wazér MS-6

__+_—




http//rCInorgpI MieSiaC ............................................................ 19 .......... I.

1 2 3 4 5 6 7 8 e 9 10
Ciénienie powietrza Tempera- 53‘5 Termometr : : o Wilgotnoé¢
pael (SRR | il |61 T R | bt | A | S | R | st
I 1 11 I h;lalx hldlllﬂ I I ‘ 1 ‘ W o) 1| ono |l omo|o ] I | Tk T H BT 1 I ¢ ;
..... L as3 e | 1 2kas st mitas ocbias-ay tasl 02 odl o 71 44 azloolstlos) L L] L
200641000 | 9.2 - 9024 21A5 41201, - 98- 119 B 208 - gt o5 fal dal| B2 56 65108 43107 L iioatk_basl i §:
_____ 2 | 222 7.2 20| asemalmd o) 0 0z 0d-13 oa) x| 42 e 230 961964019300} | | 1R E
..... L ¥ 2¢0 2591 39 46| ool Sl Sy 0 vl /7 roh epkSR sy | STV FH 7o Fe| s\ L2 LA L L L &
> | 863 89 0 9172 5| 07|-2%] 7.2 6/1,: 2.0 L.0] 1.0| 3,% m; Col 5B 59| 27| 21 90| 29| 24| 02]
_____ ° L BRL 87,9 1o0.9| Bl =53] 30 4l 2.2 00747) 96| 0 8|-7) 60| €5 348 G0 JL 9006 o1 OR) T
_____ " {10210 2007 200|720 st a2k |- 00 ~2,3- 2y e ~/f —35 . 38) 40| 3.6).901 65| Fojatl &diig) o\ oon | L ]
..... CLAEH R oSt I9-22|-853 51%/3 Selod| Lolog) 60 57672156 75| 77143 147106} i .
..... B W TR EPLYIC VENRE VA WESREIT S Ry x AR 22 A7 277 U0 Wt ) A O N
il P AANP ¢ AARE o 2\ WA Bl A i/ R VAR SRS AR c 4 WVARA AV Y 2 VARV AR VAR T AR LA R AN <AV | |
S| 9776 9106/9250|3.9 - DI -9 30,6 -28] G 7 R AL VA 220 %1811 | 6.8 #3.¢| 77 | |
) SESL A2 ITNTY HC L) 03 AT r ¥y L E Bl rU Ve S 4T Yol 94 2Y 97) 65 1) Loa MR R o
402341, 9T 166 I3 8318\ np 50 gL 7R <30 ~3BL 49| 3L 3| £y F1 yel 05 14\ 70) o fene o
B 898 83,5 20819.7-671- 7533 4y ~i8LA3 La -8l ue| 79 38|97 100 PR 07 00179 |
L 9Rd 9971 181. 9120 88 *35"31/-3//}'{2/'5?'774'75'“/ B A4S I\ FH A R 7743 00 )
° 1 987 959 40354 L P i od s A b ) SR 47147 29 47 8¢ 7Y Efloy 70 02 |
0 gy 16 100 TSP U FS Y, 1287350 “43'/%? z,%.&.‘....}..f.?’_ ..... 79| 61| FY 47 16.06) i oo 1 omedt |-
| 4020 1649 103 S| T AT LTZ B TL =17 " TR ST RAT -3 - 22 48138 I8 77 #r ez 480 |
e MBI OO AOTYEL CFTEMSE Co (T TPy 68 maT g 13.043,61351 27 661 #3) g2 2910 | | | |
DAY T (AL 30 178\~ 7087 |3 A1 - ES AT IRr0| L8 L] L 8y 6433|452
2 | 492 102.6 989 40 AESILHN G /6 “0T 4% s fz,fw,é LT 28 SH 8T 8198143 72004

21990 978 98F|2.0-/8F01) 0L 67 0F-63 47 H;z'iz; 6.7 3% 724 92 § galo/l a5 L[} | weeotwsl. - §E
2808 938 M AL Py L0-AS| For ek ma3 -z #6 47 30| 86 80/ 83)08 400 |
2| 400.24 4815 104 F1-38 ~ 10713 31-/00 -0 "27",-/0§'J"i’~’; L3, 37 45| 87| 23| 8|45 9|6 | pmends ofendn o
B | [6T6 4657 70&("‘1&-—/3,7--/@@4&,?}3:3 20 j—{jf./,g_z—y,i_zé ¢7.3/0 L5 73 63 83|94 4.8 65 |

153050 102 F 8560|6717 4 U2 -CH6S 98 43 SY3FI 3018722 8012A 28 g7t | | ] |18
2 |10811026\708A-2 ~CH- 961~ 273006138 36 -3k | 3¢ 37 710 82 Y8 88|k 47 006) |
2 EE A s B 0 ¥ 0 B PRI G Py o §bne ] -shstlon HHAREERT AR W TTAN T I PR
“ ..................................................................................................................................................................................... | ................................................................................
& | 8737 2769|837 2k 110-saksedt vhor/88 375 sl 487 3%5.’;@ £666¥]46A5L | ndb Y s

e D E571 Q736 AP 8] NI DR 3 g 1075727, Y180V 131 S I A6 33T | 186 | ;
| 928 92 370 L0H-8IrIA-SS-/8r 4814y 381339193 1 7 8319674 9; B

e mien | ALY 4o 81 g9

Wartosci $rednie miesieczne i skrajne Sumy i érednie pentadowe I g etz b d d n i
Element Srednia Maxs}-dnia oMt Dot Czas trwania Temperatura Opad i 4 z zachmu- d Hi
inlediegenn Seiiady TR ’érednia oo z temperatura z wiatrem o z opadem =
Ciénienie g { 3 | min | max | min | max | ./ 3 ENTENTINRNTRNT] >>0.1{>1.0{>10.0{ widz B prz.
/ 3 & 4 / . / / . .
8(0214%[‘?5 .... ; .... 7} 7' ............. Al e, R ot < LA <00 | <0 [ >25° | >10 >15] <5 [ >25| mm | mm | mm |[<lkm

................................ (, B A mmeas |43 A6 4.2/" 4 |4

.................................................................. I...... TN AR R e S B RE VEan it NIV 7 e 7 j a w i s k a m i
Wilgotnoé¢ wzgl. 2-7 ST b 3'} 1¢%
Niedosyt wilg. 678 2,“70 ‘fl ( = i i A A lI% < a L o V &5, w () w A
Zachmurzenie '-,7/2 =ik e = 2 0.1 mm
...................................... ] B BB o TR (L Snal O O e A . 5 2 " ‘1 . E
: Suma i >< 4‘7“ * - 4 4




http://rcin.org.pl Miesiac
13 14 15 16 17
Bk 1 prodkost Zachmurzenie Widzial- o Uwagi o rodzajach opadéw i osadow [, 9, *, &, X, A, A, £, 2,5, \/, o]
; wiatru w m/sek P(l)léos(;(:l:uoc_zlaos.ie Rodzaj chmur no$: ] burzach [R, (3), <], wiatrach [.”, 3] i innych zjawiskach atmosfergcznych
DA (Cisza — C) obserwacji : (0-9) | Opad K prz | cm [= =, ==, =, 0, 3%, 4+ B o O W, N itd] z podaniem natezenia Bt 2]
(mm) | b} ¢l | :
e kit St %o 1 = St i czasu ich trwania
g | I pelimelan |10 on | me o I Uiwada: | Prg 2% i e Wbl bt eddlia
— = 1
_____ o P W A ) ) N O R W e | <5 KRS ARV EO e L R
..... B eseis cloy 0o g ol Lo L Ll 1 2ed BRI VR o e al L B b 18 e | o
16213 oy |3lsH | M| 10l | )] G5 X] b n #06 Wer X fr prre 29T b
..... fea sy ) SH ) Tl T A S L e[ R0 e n vee el E o e i
S |SH Zlsw|3 | Iwd| 100 3 9 01,| B 17| @ 2°F
: et | o Ak 6k p | | = 0 oA T
............... S W\ SH Dy joreetol 8y L L S 18] . na,g/éot,*o?'j,g'#/"/,ﬂe"/a boet KL s b
...... B o DD LAl sl el o2 o 2 o h ) e L L e RS e
L SRR RARCLANA ST S WA WO S | 0 | Hora, 6., K725 Oy 2 prare, greltee,
FsswA S |1 Sl A LWl | | oA ] o gy et 1957 | L P o ke et E R
0 | & oSS 3 |Sswiy| e’ 10 40l L N SE A KL 8 7 s Koz 2 prriy, Ko 2 presc..
; ] 7 v i
@ 7= 337 39 U S by 77 i = 23l T
i Lol ! i
W HELNE L) E (2L qolo S 9NY. ... s e =R 2 B TR ) o e L R T
— = s
B JORFIESE R S A B AR Y (1 S TS el SN o 20 b M L b e B L S
| { | ol | ~o o
B VL SSH I WsH| 2l 40,9 dox 107 L) I3l |l ver e PP g A 114 @ IV R G T6F
| B AT T R Y74 A T ) xR ) 7400 g o0 =l g SLORAER T e el LRI A TGS e
|y o v ISIvwlal 20 70) T, %) |19
B < s o] el 7 | Ll i R $-47° j0 BT |5 sl B Mlowriele [ barddgns 3
RARR s LN e g AR S | ARl b L skedde e e PR be LLE g ] B
o \evea 36 4 /ey | fo 10| 400 0.04 B¥1 €

S‘;'emkfl %z F}-Z // é gz ] ZZ 4 Uwagi o opadach i burzach do I obserwacji dnia 1 nastepnego miesiaca:

jfa %67 : . Roz klad wiatr‘éw

1 - 5> I s §iig Y | Suma|Siv
N|s|a]3lg Sl 513 gdsl ¢ At Al
NEl 217 ;’ {LL-s-gr. | f’sz,azzfgr- grz}{/j 2 2]
ARG AL 7 el e |23 Ry an (5l el 8
SE (3 U5 7|/ fr an;af [ F 4 ?.r .vn L4 2,' v%% 3"0
S |l ily 12%/ AEREANS bt B . z,rn%?'rwn 224
SWyu|v 1y |/ '573,;/0\33 AR f"rén?JH/J,V7o 5”’ ég%/:f
* i3 - W ANRE (7 gsﬁb;ig‘ o5 ¢"f%‘_3f
Lol AT 7l o2 “aA2scsz
< by il ~ 7, 7 % FLE
Sumowanie kontrolne \,77 _&ﬁ -(‘3L" : é%gnv 7,‘1; .917 _




http://rcin.org.pl

20 21 22 el
[ Pudupampun Ewaporometr Piche'a | pORtoRaiic | Obserwace ulew :E;
: 0 m | | : e, | 1 wagy | VSOROE BRI P o g | Ro- | WSOMGEE E%
) | ) (et T || il | tek | miec | Ty | S8
AP ARTIET b Loonbos LU e L - hdaeml DR RS L R,
F Lg o0 ol o U e D b e e s 0 -
LRI IRER S L L L el Ty e e -
,,,,, e BB TS e B B B .
AT N AR | : | : A
,,,,,, ol e L e B s e s B
,,,,,, o T N e e ST G e e s e e IR R bt e 090
..... oL el s T e Lo Ra s AT T L T e
...... ¥ ol L el b e e e
10 :2_ ?_ ?, i \ -----------------------
og i e g - /8.6
el kool B ol e ot o e i | i
Rl R e e R el N
Lo bodl R He it bl mlw gl of o iRl ok e piviees o G
Sl e e s B R T
15 /77 2 f} 5
e g el O R PR e e TN LG e a0 FINTE
LB e B e sl o v kel S Cogil e e e et
e IR O e Lo bl R Rl R R
e ORI L SRR T OO T e ke s oy e T .
e R e SRS e .
i = o | =< = |/9¢
L L | 2 lenthse B ~
s MR B VAR e .
e MR e e ke L TR L e el e s o
b el v leallo et Lo dein s iR D
o buRl LT P SV
e TR Sl e s Dmelis i R eee b e BT e D IR M
Bl Bl B lhe s Lo AR e Bt T e s
2ol Bl R I £k R Slae L e s b o I
: G RS e R B e
.................................................................................................. SRR e T R R T e DR e SOR T D et oRae
30 | |
0 e e e ‘ ....................... e s e
ol B | S
= Y | b g
s ol WA

*) Wpisaé odczgtane wartoéci.
*::) Suma ubytku wody w cm® w ewaporometrze od I obserwacji danego dnia do I obserwacji dnia nastepnego.
) Wpisaé odczyt ewaporometru z I obserwacji dnia 1 nastepnego miesigca.




